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Modtager: 

 

 

 

 

 

Flot Vejr til åbningsmatch  
De 70 deltagere i årets åbningsmatch  kunne ikke have ønsket sig bedre 
vejr, og ved den afsluttende fællesspisning og præmieoverrækkelse i Re-
staurant Stenby Mølle blev de udendørs siddepladser derfor hurtigt taget 
i brug, så frokosten kunne nydes i det frie. 
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Medlemsorientering 
 

7. årgang  nummer 2  maj  2004 

Læs i dette 
nummer: 

 
• Rolig generalforsamling 
• Åbningsmatchen 
• Onsdags Open 
• DS-holdets gode start  
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Ralf Jensen viser 10 af årets golfskoleelever, hvad man må, og hvordan 
man håndterer en bunker.  Det er her banens hul 3, der fungerer som un-
dervisningslokale. 
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Bestyrelsen: 
Formand     Næstformand 
Allan Juhl   56951709 Birgith Ipsen              56485033 
e-mail:         formand@nbgk.dk  Ingen e-mail 
 
Kasserer     Sekretær 
Gordon Schou  56480946 Ole Aaby Svendsen  56482230 
e-mail:          kasserer@nbgk.dk e-mail:                sekr@nbgk.dk 
 
Søren Mortensen  56913730 Jan Pelsen              56957169 
e-mail:             junior@nbgk.dk e-mail:     jap@jensen.dk 
 
Kerstin Fellbo  48361421 
e-mail:         kerhan@newmail.dk 
 
Suppleanter 
Svend Christensen  Lars Christiansen               Thomas Bay Jensen 

Udvalg: 
Matchudvalg  Kerstin Fellbo 48361421 
Begynderudvalg Birgith Ipsen  56485033 
Sportsudvalg  Jan Pelsen  56957169 
Juniorudvalg  Søren Mortensen 56913730 
Sponsorudvalg Allan Juhl  56951709 
Banekontakt  Allan Juhl  56951709 

Medlemsorientering: 
Redaktør:  Steen Jørgensen 56949001 
                          Vang 41,  3790 Hasle. 
                          e-mail:   redaktion@nbgk.dk  
I bladudvalget: 
Allan Juhl  e-mail:   formand@nbgk.dk  
Lars Jørgensen          e-mail:   larsjoer@post3.tele.dk 

Information:  
Rø Golfbane:  
Hanne og Bjarne styrer sekretariatet  56484050   e-mail: mail@roegolfbane.dk 
Greenkeeperchef: Henning S. Jakobsen             mobil:  28692369        
                                                                           e-mail: greenkeeper@rfoegolfbane.dk            
Husk at melde jer på kontoret, før I spiller.      Hjemmesider: www.nbgk.dk 
Booking af spilletid bør ske senest muligt.                       www.roegolfbane.dk 
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Nyt fra greenkeeperen 
For at følge op på lidt af det jeg skrev i sidste blad, så kan vi konstatere, at ba-
nen som helhed har klaret vinteren rigtig godt. Der kan selvfølgelig findes 
pletter eller mindre områder, hvor det kunne være bedre, men det er svært at 
få det bedre med den jordbund, som hele banen er bygget på. 
 
Grøfterne på hul 3 er vi godt i gang med, nu skal det tørre, så vi kan behandle 
der videre. T-stedet på hul 13 er også godt på vej, men mange ting tager jo 
ofte længere tid, end man regner med. Hele flytningen hen til møllen, med 
proshop, bagskabe og alt det andet har taget en del timer. Nu er vi i gang med 
at bygge omklædningsrummene med bad og toilet. Det bliver, som tidligere 
nævnt, to sommerhuse, hvor det ene er til damer, og det andet til herrer. 
 
Puttinggreenen i haven på møllen er taget i brug. Den nye drivingrange er vi 
begyndt at klippe, så det nærmer sig, at vi kan åbne den. Alt det fine nyspire-
de græs på den nye puttinggreen klarede ikke vinterens barfrost og blæsevejr. 
Der er en masse fint græs rundt omkring, men ikke på greenen, hvor det skul-
le være, så den skal sås om, med det resultat, at den sikkert kun bliver taget i 
brug tidligst sidst på året, eller måske først næste år. 
 
Opstarten med klipning af greens med singleklipper, har givet et mærkbart 
godt resultat. Greens er jævnere tidligere end ellers, derfor venter vi også 
spændt på, hvordan rullehastigheden reagerer nu, når vi har fået små vibrator-
tromler til greenklipperen. I stedet for at klippe lige efter der er topdresset, 
kan man rulle dem i stedet for. Det samme gør sig gældende efter prikning og 
vertidrainbehandling. 
 
Arbejdet på den nye bane skrider godt frem. Der er konstant tre til fire mand i 
gang på det nye anlæg, så bare fordi man ikke kan se der sker noget, når man 
kører til golfbanen, betyder det ikke, at vi ligger stille. Området er stort, og 
der er mange steder, vi kan skjule os. Jo mere jeg er ude og arbejde, des mere 
glæder jeg mig til at spille der. Det bliver nogle rigtig gode golfhuller, og så 
er naturen mindst lige så flot som på den gamle bane.  
 
Henning  
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Matchsponsorer 2004 
 

Pallehus Reklame 
 

Restaurant Algarve 
 

Tejn Bageri 
 

Hotel Friheden 
 

Nykredit 
 

Rø Glaskunst Støberi 
 

Diskontobanken 
 

Faxe Depot 
 

Restaurant Stenby Mølle 
 

Værftet i Sandvig 
 

Bornholms Kød & Catering 
 

Nordbornholms Røgeri 
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Rolig generalforsamling  
med fuld opbakning 
 
I år var generalforsamlingen onsdag den 17. marts, og den forløb helt frede-
ligt og uden debat. Om det var fordi bestyrelsen var velforberedt, og de fore-
slåede ændringer i vederlag til banen og kollektivt boldabonnement var for-
nuftige og attraktive, skal jeg lade være usagt, men det var for os alle i besty-
relsen dejligt  at få den opbakning, og da vi samtidigt kunne meddele, at vi 
havde løst vores akut opståede trænerproblem, var alle glade. 
 
Ingen langdistancemedlemmer 
Et forslag om indførelse af reduceret medlemskontingent for  fraflyttede med-
lemmer fik ikke nogen opbakning, dels fordi vores kontingent i forvejen er 
lavt, og dels fordi vi fra næste år kan spille på to baner, og det ville forvirre 
mere end gavne. 
 
Ny træner 
Da vi i starten af marts blev bekendt med 
at vores vellidte pro, Harry Thomson, ik-
ke kunne opfylde sin kontrakt, var vi ude 
at svømme.  
 
Mange forslag og ideer blev vendt, inden 
det lykkedes at engagere Ulrik Thane, 
som tidligere havde vist interesse for vo-
res dejlige bane og klub. Ulrik startede 1. 
april og han har vist sig meget hurtigt at 
falde til og alle man snakker med er me-
get glade for Ulriks vejledning. Der skal 
derfor lyde et stort velkommen til Ulrik 
og held og lykke med arbejdet i klubben 
og på banen.  
 
Til alle medlemmer vil jeg opfordre jer 
til at ofre et par lektioner, det giver gode resultater på banen og forøger 
glæden ved at spille golf. Vi vil også gerne her i bladet udtrykke vores forstå-
else for Harrys afbud og ønske ham alt held i den kommende tid. 
 

Ulrik Thane 
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Udskiftning i bestyrelsen 
Efter at Hanne Nørregaard blev ansat på banen har hun følt, at der i flere og 
flere situationer var interessekonflikter, som gjorde det uhensigtsmæssigt at 
hun også sad i klubbens bestyrelse, og det tog vi til efterretning, og i hendes 
sted er Kerstin Fellbo trådt til som matchudvalgsformand. Ralf B. Jensen, 
som fungerede som suppleant, valgte ligeledes at træde ud af bestyrelsen 
igen, og i hans sted er Jan Pelsen valgt ind, og han varetager hvervet som for-
mand for sportsudvalget. 
 
God golfsæson til alle  
Bestyrelsen v/ Allan Juhl 
 

 
Golfskolen – en positiv oplevelse 
I de sidste mange år har Alice Kure stået for den teoretiske undervisning i for-
bindelse med golfskolen og gjort det godt, men i år sagde hun stop og Ralf B. 
Jensen og undertegnede sprang til og det var vi begge enige om var en meget 
positiv oplevelse. Selv om vi havde delt holdet på 38 elever i to hold, så vi 
underviste både tirsdag og onsdag, var det sjovt at formidle regler, etikette og 
andre relevante oplysninger for de nye og håbefulde kommende golfspillere. 
Vi håber de alle har fået et godt indblik i regler og færdsel på banen, så de får 
en lettere start på golfspillet end hvis vi ikke havde gennemført golfskolen. Vi 
fik i hvert fald positive tilkendegivelser og prøverne viste at man havde hørt 
efter i timerne. Nu skal vi så fastholde de nye spillere i den praktiske del af 
indføringen til golfspillets glæder og til det skal vi bruge ”gamle” golfspillere, 
til at give en hånd med ved kaninmatcher og fadder-runder. Meld jer på kon-
toret eller til Erling Jørgensen. I år har vi indført tilmelding til kaninmatcher, 
så matchlederen ved ca. hvor mange faddere der skal bruges hver gang. Det 
letter arbejdet og sikrer at de der møder frem også får noget at bestille. 
Husk i øvrigt at alle med handicap over 36 er velkomne til at deltage i kanin-

STOF, DER ØNSKES BRAGT I DEN NÆSTE 
UDGAVE AF MEDLEMSORIENTERING, SKAL 

VÆRE REDAKTØREN I HÆNDE  
SENEST DEN 12. JULI 2004. 

(Se adressen på side 2) 
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Til alle klubbens medlemmer og gæster 
Da NBGK, den 1-4-04 flyttede deres lokaler til os på Stenby Mølle, var Mari-
anne og jeg meget spændte på, hvordan det ville gå, og hvordan I ville tage 
imod os! Vi kan nu efter en måned kun være tilfredse med måden, vi er blevet 
modtaget på, det gælder alle, medlemmer og gæster. 
 
Der var naturligvis lidt forvirring i starten om man måtte købe øl eller vand 
hos Hanne og Bjarne og sætte sig ind i restauranten, lad mig slå det fast her, 
det er i meget velkomne til. 
 
Endnu engang, tak for modtagelsen. 
 
Marianne & Rene  

René og Marianne bag baren parate til at tage sig af gæsterne - såvel medlemmer 
som ikke-medlemmer. 
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Greenkeeperteamet. 

Nye Medlemmer   
NBGK kan nu byde velkommen til en række nye medlemmer: 
182    Carsten Andersen   807    Hans-Henrik Brandt 
814    Maria Bælum   813 Susanne Christoph  
803 Christian Corlin   802 Brian Dehlsen  
792 Thomas Fiedler   824 Michael Fleischer  
820 Hans-Jørgen Færk   819 Inge Færk  
806 Henrik Grodum   812 Benjamin Hansen  
811 Freja Hansen   798 Peter S. Hansen  
793 Svend Hansen   801 Mikkel Hemdorff  
788 Johan Hemdorff   783 Anders Jensen  
816 Jesper Jensen   183 Jørn-Ole Jensen  
784 Max Jensen    809 Troels Jensen  
799 Klaus Juhl    800 Mie Juhl  
804 Rasmus Jørgensen   810 Lotte Knudsen  
144 Torben Kofoed-Nielsen  786 Brian Kragbæk  
791 Jes Lauritzen   797 Henrik Ljørring  
789 Bjarne Løfgren   790 Dennis Løfgren  
168 Anders Jannick Madsen  159 Rasmus Daniel Madsen  
808 Allan Mortensen   149 John Mortensen  
125 Morten Munk   826 Judy Nielsen  
825 Kaare Nielsen   815 Joachim Nordahl  
787 Per Olsen    805 Rasmus Olsen  
818 Christain Pape   158 Peer Petersen  
823 Mads Rasmussen   177 Claus Romberg  
156 Charlotte M. Rømer  152 Robert M. Rømer  
147 Kirsten Schjøtt   90 Søren Steensen  
123 Peter Storm    821 Ulrik Thane  

 Et frisk tilbud til medlemmer af  
 Nordbornholms Golf Klub 

 

 Køb Fyringsolie og varmeservice hos os og få rabat. 
 Kr. 170,- pr. 1.000 liter fyringsolie og kr. 150,- på  
 serviceabonnement. Rabatterne er incl. moms. 

 

℡ 56 93 00 93 * www.Q8.dk 
Med venlig hilsen 
Kuwait Petroleum (Danmark) A/S, Skansevej 2A, 3700 Rønne 
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matcherne. De rutinerede kaniner behøver selvfølgelig ingen faddere og kan i 
mange tilfælde være gode til at guide de nye, fordi de selv kan huske hvordan 
det var at være ny golfspiller. 
 
 
 

Juniorgolf i NBGK 
Sæsonen for Juniorer i Nordbornholms Golfklub er startet og der trænes hver 
onsdag og lørdag med klubbens protræner. Bo Engel hjælper også til, så de 
unge er godt bakket op. 
 
Alle i alderen 7 – 18 år er velkommen,og der er træning onsdage kl. 17 – 19 
og lørdage kl. 12 - 13. Herefter er ungdommen velkommen til at træne eller 
spille, indtil man bliver hentet. Der vil være en repræsentant fra juniorudval-
get til hver træning. Vi mødes 15. minutter før træning i klubhuset. 
 
For medlemmer er det GRATIS!! - er man ikke medlem, kan man komme til 
5 træninger i træk, herefter er en indmelding nødvendig. 
 
Fra golfåret 2004 er der frit spil på driving range. Dette betyder at alle træ-
ningsbolde er til fri afbenyttelse for medlemmer. 
 
Kontingent for 2004 er kr. 950,00 samt kr. 50,00 for træningsbolde. 
 
Har man ikke noget udstyr kommer man alligevel, så låner man og bare man 
har motivation og lyst til at lære med, er det fint. Har man mulighed for at 
medbringe golfudstyr, tager man det med.  
 
Træningen 2004 
Man vil fra juniorudvalget lave lidt om på golftræning i år. Fremover vil der 
være træning 2 gange ugentligt, og juniorerne bliver opdelt i grupper efter 
handicap og alder, så vidt det er muligt. 
 
Vi mødes ved hver træning i klubhuset,  her vil der blive en orientering om 
dagens træning. 
 
Onsdagens træning er med Bo Engel efter oplæg fra Ulrik. Træner Ulrik vil 
forbedre den enkeltes spillers grundspil. Efter denne lektion bliver der nogle 
små øvelser man skal igennem inden der er spil på stor bane. 
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Lørdagens træning bliver specieltræning med Ulrik. 
 
Man møder i  klubhuset, her skal man trække et træningsprogram alt efter ens 
handicap og alder, der viser hvilken øvelse man skal træne/lave. Man noterer 
scoren for øvelsen og aflevere det til Bo Engell eller en repræsentant for juni-
orudvalget. 
Efter disse øvelser bliver der arrangeret små turneringer i forskellige golf-
øvelser og spil på stor bane. 
 
I starten af sæsonen bliver juniorerne undervist i teori samt færden på golfba-
nen. 
 
Matcher 
Igen i år bliver der matcher mod de andre bornholmske golfklubber, ligesom 
der arbejdes på et bornholmsk juniormesterskab den sidste matchdag. Efter 
hver match bliver der grillet og hygget og vi håber på opbakning fra forældre-
ne når disse matcher starter, ved at stille sig og bil til rådighed. 

 
Rejser 
I løbet af juli måned arrangeres 
en golfrejse til Sverige. Datoen 
er endnu ikke fastsat, men vi 
prøver at finde et par ugedage, 
der ligger uden for fodboldsko-
le, Smasher Cup mv. 
 
Aktiviteter 
Til rejser, præmier mv. skal der 
bruges nogle penge. I stedet for 
at bede forældrene om et dyk i 
pengebogen, skal juniorerne ar-
bejde lidt for sagen. Alle junio-
rer skal vaske jern og sko ved 
de store turneringer. 
For yderligere information kon-
takt: 
Søren Mortensen på  
tlf. 56 91 37 30 eller mail: 
johnsensvej@get2net.dk 

 

Restaurant Rø 
Rø Selskabslokaler 

 

 
Selskaber modtages hele året 
med plads til 100 personer 

 

 56 48 40 38 
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Fra sekretariatet 
Den 1-4-04, flyttede vi som 
bekendt til nye lokaler på 
Møllen. På trods af lidt 
flytterod og at vi skulle fin-
de os tilrette, er vi fra se-
kretariatets side glade for 
flytningen, hvilket vi også 
håber i er.  
 
Vi har fra vores gæster ude-
lukkende kun fået positive 
tilkendegivelser på de nye 
forhold, og det til trods at 
vi stadig mangler omklæd-
ningsfaciliteter.  
 
Noget som her i opstartsfasen og-
så har givet lidt problemer, er vo-
res opslagstavler. De er nu på 
plads i ”informationshyttan”, her 
er alle de opslag som tidligere var 
i det gamle klublokale. 
 
Vores klublokale er som bekendt i 
dag, Møllens lokaler. Her kan du 
købe lidt god mad og drikke. Hvis 
du køber drikke i sekretariatet, el-
ler tager en kop kaffe, MÅ DU 
GODT benytte både terrassen og 
restaurantens lokaler.   
 
Rigtig god golfsæson  
 
Hanne & Bjarne     
 
 
 

 

 
 

Salg * Service * Udlejning 
 

Radio * TV * Video 
 

Stort moderne serviceværksted 
 

 
 

Aarsballe 
 56 49 81 27 

 

Der blev arbejdet hårdt for at få sekretariatet fær-
digt til ibrugtagning den 1. april. 
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DS – holdet godt fra start 
Klubbens flagskib med hensyn til golfsport er vores DS-hold. Holdet deltager 
for tredje år i DS og er i år kommet rigtig godt fra start med sejr i den første 
kamp mod Dragør II.  
 
Kampen blev vundet så sikkert som 14-4, men der var mere spænding end tal-
lene antyder. I alle singlekampene var spillerne bagud i starten, men fik vendt 
slagets gang. Simon delte sin kamp, mens både Brian, Morten, Jesper og Ja-
cob vandt deres kampe. Dennis tabte sin kamp, men det er der plads til i en 
holdkamp. Achim der spillede foursome sammen med Simon om formidda-
gen og vandt sikkert, sad over i singlekampene. Det er tilladt at udskifte én 
spiller mellem foursome og singlekampene og det er ofte en god ide, da man 
mentalt bruger megen energi og en frisk mand kan have mere at byde på. 
Morten vandt sin kamp, og dermed kom alle godt i gang med årets turnering.  
 
Der er blevet trænet seriøst af alle mand og ud over de syv der spillede første 
kamp, er også Lars Madsen og Jørn Ole Jensen emner til holdet. Træner Ulrik 
Thane kan også forstærke holdet yderligere, men han må først deltage på hol-
det til august. 

Achim Jensen og Simon Engel 
vandt deres foursome 3/2 
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Vores forventning til juniortræningen er, at juniorerne skal udvikle deres golf-
spil på en sjov og hyggelig måde. 
 
Juniorudvalget 
 
 
 
 

Regelstof 
Drop fra vandhazard og parallel vandhazard.  
(regel 26-1a og 26-1b samt 26-1c) 
 
Der er ved drop ud af en vandhazard, markeret med gule markeringer, to må-
der der kan anvendes.  
 
Man kan enten (a) spille sit næste slag fra et sted så nær som muligt ved det 
sted, hvorfra den oprindelige bold sidst blev spillet; eller (b) droppe en bold 
bag vandhazarden og holde det punkt, hvor den oprindelige bold sidst krydse-
de vandhazardens grænse, direkte mellem hullet og det sted, som bolden 
droppes på, uden grænse for, hvor langt bag vandhazarden bolden må drop-
pes.  
 
Som yderligere valgmuligheder (c), der kun er anvendelige, hvis bolden sidst 
krydsede grænsen for en parallel vandhazard, markeret med røde pæle, drop-
pe en bold uden for vandhazarden inden for to køllelængder fra og ikke nær-
mere hullet end (1) det punkt, hvor den oprindelige bold sidst krydsede 
vandhazardens grænse, eller (2) et punkt på vandhazardens modsatte grænse i 
samme afstand fra hullet.  
 
Der er således ikke noget der forhindrer en spiller i at vælge en af de to først 
beskrevne droppemåder (a og b) ved en parallel vandhazard under forudsæt-
ning af, hvis drop 26-1b vælges, at en line linie bagud fra vandhazardens 
grænse kan bestemmes. 
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Pallehus Reklame/Restaurant Algarve 
match den 18. april  
Åbningsmatchen blev i år afviklet i flot vejr med 70 deltagere i tre rækker.  
Brian Jensen og Jacob Christiansen gik begge i 72 slag brutto, men efter reg-
len om hvem der er bedst på de lige huller blev Brian Jensen erklæret som 
bruttovinder. 
Der er i år planlagt lidt færre matcher, men hvis vi kan komme op på så man-
ge deltagere hver gang, som i åbningsmatchen, er det langt bedre end mange 
matcher med kun få deltagere i hver match. 
 
Da vi havde kanonstart og folk var ivrige for at komme ud til de forskellige 
teesteder, var det svært at få samling til en egentlig velkomst og åbning af 
matchsæsonen, men det gik jo rigtig godt alligevel. Hermed vil jeg ønske alle 
en god matchsæson og håbe vi alle bliver glade for vores nye udgangspunkt, 

Præmietagerne ved årets åbningsmatch, Pallehus Reklame/Restaurant Algarve match 
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B rk. 
1. John Rugge                    21 point 
2. Joachim Jensen             17   " 
3. Anne Marie Jensen        17   " 
 
Månedsvindere: 
A rk. 
1.  Ejvind Nørregaard           5    årspoint 
B rk. 
1.  Niels Jørgen Nybo          5,5  årspoint 
2.  Anne Marie Jensen         5        " 
C rk. 
1.  John Rugge                     8      årspoint 
 
 
 
 

Onsdags Open 
 
 

Pointsystem  9 huller 
 
 

Stableford      -     Årspoint      -      Slagspil 
                     

                    23> point                  5,5                 <31 slag 
                    22       ”                     5,0                   32    ” 
                    21       ”                     4,5                   33    ” 
                    20       ”                     4,0                   34    ” 
                    19       ”                     3,5                   35    ” 
                    18       ”                     3,0                   36    ” 
                    17       ”                     2,5                   37    ” 
                    16       ”                     2,0                   38    ”  
                    15       ”                     1,5                   39    ” 
                    14       ”                     1,0                   40    ” 
                  <13       ”                     0,5                   41>  ”        

 
 



12 

Årsafslutning: 
Der arrangeres afslutningsmatch med spisning, hvor Årsvinderen kåres og 
årspræmier uddeles. 
 
Matchfee: 
Der betales matchfee kr. 15.00 pr. gang derudover betales der for spisning. 
 
 
 
 

Onsdags Open Matchresultat for april 
Den 14.04 
A rk. 
1.  Niels Jørgen Nybo      17 point 
2.  Kim Christiansen          16   " 
3.  Brian Jensen                 15   " 
 
B rk. 
1.  Cai Lyng                       17 point 
2.  Anne Marie Jensen        17   " 
3.  John Rugge                     15   " 
 
Den  21.04 
A rk. 
1.  Ejvind Nørregaard         18 point 
2.  Michael Mortensen       17   " 
3.  Niels Jørgen Nybo        17   " 
 
B rk. 
1  Bjarne Borch                  18 point 
2. Palle Skærbæk            17   " 
3. Poul O. Holm                16   " 
 
Den  28.04 
A rk. 
1.  Mie Rafn                     16 point 
2.  Kim Christiansen         15   " 
3.  Ejvind Nørregaard       15   " 
 

9 

både medlemmer, gæster, banen og ikke mindst René, som jo får hele 
”golfcirkuset” meget tættere på sin forretning og bolig. 
 
Resultater 
 
A-rækken netto:  
 Jacob Christiansen  68 slag 
 Søren Arvidsen   73 slag 
 Dennis Petersen   74 slag 
 Ralf B. Jensen  75 slag 
 Jesper Hansen  76 slag 
 Morten Paulsen  76 slag 
 
B-rækken netto: 
 René Thiesen  37 point 
 Ole Aaby Svendsen 34 point 
 Mette Jensen  33 point 
 Kim Westh   33 point 
 
 
 Ejvind Nørregaard  29 point 
 
C-rækken netto: 
 Peter Bredal Paulsen 40 point 
 Anne Marie Jensen 35 point 
 Erik Jensen   33 point 
 Kai Werner Lyng  32 point 
 Anne Lise Larsen  31 point 
 
Nærmest hullerne på 4. og 13. var Brian Jensen med 1,01 m  og Ralf B. Jen-
sen med 1,52 m 
 
Efter matchen var der præmieoverrækkelse og frokost i Restaurant Stenby 
Mølle, som jo på bedste måde fungerer som samlingspunkt efter en match og 
golfrunde. 
Efter præmieoverrækkelsen udtrykte matchleder Jørn Thyge-Nielsen en stor 
tak fra klubben og deltagerne til sponsorerne. 
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Medlem af Dansk Ejendomsmægler Forening 
v/ statsaut. ejendomsmægler 

 

Ole Rømer 
 

18 års erfaring med køb og salg på hele Bornholm 
℡ 56 48 21 00 * fax 56 48 21 58 

 
www.bec-bolig.dk * email: oroemer@post3.tele.dk 

Helårshus   
Smedeløkken 18, Tejn 

Kontant-
pris: 
895.000  
Udb.:  
50.000 
Brutto:           
5.278    
Netto:   
4.768 
Byggeår:        1969     Værelser:    3 
Boligareal:       108       
Grundareal:     710     Kælder:     64 

Andelsbolig  
Valmuevej 5, Allinge 

Kontant-
pris: 
185.000 
Udbeta-
ling: 
184.527 
Brutto:        
3.817    
Netto:      
3.817 
Byggeår:     2001    Værelser:       3 
Boligareal:      66    Grundareal:    0 
Carport:          20 

Helårshus 
Pilevænget 3, Allinge 
Kontantpris: 795.000   Udbetaling:  49.000 
Brutto:             4.613    Netto:             4.271 
Byggeår:         1973     Værelser:              5 
Boligareal:        111      
Grundareal:      896       Carport:             28 
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Onsdags Open 
Så er kommet igang med årets Onsdags Open, tilslutningen har været flot den 
første måned men der er plads til mange flere. Det er i første omgang dem 
med under hcp 18 og over 36, vi gerne så flere af, så mød op til en god og 
hyggelig onsdags golf. 
 
Der er muligvis nogle, der endnu ikke helt har forstået det med årspoint, 
årsvinder osv.,  så her følger en kort gennemgang. 
 
Sæson: 
Sæsonen går fra d. 14.04 til d. 22.09, totalt 23 spilledage, alle klubbens med-
lemmer med grønt kort kan deltage. 
 
Spilledag: 
Onsdag kl. 18.00 mødetid senest kl. 17.45. 
 
Gruppeindeling: 
Der spilles i 3 rk. A rk. hcp. 0 - 16.8/h. 16,5/d.  B rk. hcp. 16.9/h. 16.6/d. - 
32,3/h. 32,5/d. C rk. hcp. 32,4/h 32,6/d - 54. 
Disse rækker er gældende vedr. årspoint. Der kan forekomme anden række-
inddeling til matcherne afhængig af deltagerantal. 
 
Spilleform: 
Der spilles 9 hl. stableford i alle rk. 
 
Pointgivning: 
Der gives point efter et særligt pointsystem, som så føres ind på en pointtavle, 
hvorfra man så finder uge-, måneds- og årsvinder. 
Der er 23 spilledage, de 15 bedste score er tællende, når årsvinderen skal fin-
des. 
 
Spisning - præmier: 
Der er fællesspisning og præmieuddeling den sidste onsdag i hver måned. 
Ugepræmier, glas og bolde, månedspræmier vin og bolde. Der er desuden 
eagle og birdiepræmier. 
Præmiernes antal er afhængig af deltagerantal. 
Årsvinder, der kåres en Årsvinder samlet for de tre rækker. 
 


